Glums levensgeschiedenis.

Iedereen raakt wel eens verdwaald. Het overkomt elk kind wel eens. Alleen voor Glum had het verstrekkende gevolgen. Maar laat ik niet op de zaken vooruit lopen. 

De familie van Glum woonde in een bebost heuvelachtig gebied. Op een wandeling door de bossen raakte Glum van de weg af en verloor zo zijn ouders uit het oog. Voor hij het wist was hij verdwaald. Nou is verdwalen in een bos voor Alaghi’s niet zo erg. Maar Glum was nog maar 6 jaar oud en wist totaal niet wat hij moest. Gedesoriënteerd liep hij door de struiken op zoek naar het pad dat naar zijn de groepsplaats zou leiden, niet wetende dat hij er steeds verder vandaan liep. Steeds dichter en dichter kwam hij bij de ‘bewoonde’ wereld. 

Op een nacht, nadat zijn zoektocht hem nog steeds niet terug naar huis had gebracht, zag hij in de verte een lichtschijnsel door de bomen. Nieuwsgierig en hoopvol rende hij er op af. Het vuur kwam van een open plaats waar enkele mannen rond een kampvuur zaten. Glum maakte nogal veel lawaai en de mannen schrokken op. Hun eerste reactie was die die iedereen zou hebben bij het zien van een Alaghi. Een van de mannen gilde zelfs. Maar dat duurde maar voor even. De mannen sloten Glum in en namen hem gevangen in een rijdende kooi.

Wat Glum niet wist, maar wat hij wel snel te weten zou komen, was dat de mannen leden waren van een rondtrekkend circus. Zij hadden in het bos halt gehouden om te overnachten. Zoekende als ze waren naar een nieuwe sensatie om mensen te trekken, hadden ze geen oog voor de persoon die Glum wel eens zou kunnen zijn. Ze zagen hem als wild beest en namen hem gevangen en boeiden zijn handen. Het spreekt voor zich dat Glum als 6-jarige geen tegenstand kon bieden.

Zijn tijd in het circus was de beroerdste van zijn leven. Van ’s morgens vroeg tot ’s avonds laat zat Glum in zijn kooi. De enige uitzonderingen waren de trainingen die hij kreeg. Trainingen die niet meer inhielden dan het krijgen van zweepslagen zodat hij zou blijven doen wat ze wilden, die mannen van het circus. En niet alleen de mannen die Glum hadden gevangen behandelden hem slecht. Ook de directeur, de goochelaar en de clowns behandelden hem alsof ze al hun agressie op hem uitleefden. De vrouw van de directeur kwam wel eens met de zweep naar zijn kooi en ratelde met het handvat langs de tralies, net als Glum lag te slapen. Als hij dan boos opsprong rende ze lachend weg. Toch was er één persoon die de jonge Alaghi goed behandelde. Het danseresje van het circus kwam wel eens naar zijn kooi en praatte tegen hem. Niet dat hij iets terug kon zeggen, maar hij ging meer en meer begrijpen wat ze zei. Soms nam ze iets lekkers mee, als hij weer te weinig te eten had gekregen. Na een jaar in het circus was Glum flink gegroeid en sterker geworden. Hij werd nog steeds slecht behandeld. Het enige goede aan deze periode waren het danseresje en het feit dat hij steeds meer van de gewone taal ging begrijpen. Hij snapte nu wat het danseresje tegen hem zei. Ze vertelde hem over een leven zonder het circus, en hoe zeer ze daar naar uit zag. Soms begon ze er bij te huilen. Het was duidelijk dat ook zij niet gelukkig was met het leven dat ze leidde. 

Na vijf jaar bij de mensen begreep Glum niet alleen de menselijke taal, zijn stembanden begonnen zich verder te ontwikkelen en hij voelde tot zijn verbazing dat het hem mogelijk werd om de taal na te bootsen. Hij liet het aan niemand merken, uit angst dat ze er een nieuwe attractie van zouden maken. In al die jaren was hij nog niet gewend aan het klappen van de zweep. Een regelrechte haat tegen iedereen die dat wapen hanteerde was in hem gegroeid. 

Een half jaar later gebeurde er iets speciaals. Op een avond na de voorstelling kwam een groepje circuslui naar de kooi van de Alaghi. Ze hadden allen te veel gedronken. Met een stok prikten en sloegen ze Glum. Hij werd woest, maar dat vergrootte hun plezier alleen maar. Plotseling stond het danseresje voor de kooi. Ze vroeg de mannen op te houden en Glum met rust te laten. Een van de mannen verloor de controle over zichzelf en sloeg haar zo hard in haar gezicht dat ze op de grond viel. Bij het zien van die gebeurtenis kon Glum zich niet langer beheersen. Met een kracht waarvan hij niet eens wist dat hij hem had boog hij de tralies en scheurde de kooi uiteen. Hij sprong op de mannen af, maar die waren al aan het rennen. De Alaghi kon de laatste van het groepje nog net bij zijn arm pakken en sleurde hem terug. In zijn woede smeet hij de man op de grond en bleef net zo lang slaan tot hij achter zich de stem van het danseresje hoorde.

“Ik denk dat hij nu wel dood is” zei ze beduusd. Ze stond trillend achter hem met haar armen om haar middel geslagen. Voor het eerst durfde Glum iets te laten horen van de taal die hij tijden stiekem had geoefend. 

“Waah T moeoe  weh nu toen?”

Het danseresje was nog te geschrokken van wat er was gebeurd dat ze niet eens in de gaten had dat de Alaghi volgens haar niet eens kon spreken.

“We moeten weg. Weg van dit rotcircus.” 

Plotseling begon ze te rennen, in de richting van de woonwagens. Glum rende er achteraan. Ze ging bij één naar binnen en kwam terug met een rugzak en een deken. Die laatste smeet ze naar Glum.

“Hier, dragen,” riep ze. Ze pakte zijn hand en begon te rennen. Hij wist niets anders te doen dan mee te rennen.

Voor de tweede keer vertrok Glum van een plaats waar hij jaren had doorgebracht. Alleen kon hij om de tweede keer minder rouwig zijn. De komende periode zou ook niet echt prettig zijn. Maar het was beter dan in het circus.

Het danseresje, Marit heette ze wist hij nu, had ook niet veel geld en ze zouden rondtrekken in de hoop iets goeds te vinden. Op zonnige dagen was het leven goed. Ze konden in dorpen optreden en zo genoeg geld verdienen om te kunnen eten en af en toe onderdak te hebben. Op regenachtige dagen was het leven echt slecht. Als ze geen plaats hadden om te schuilen zaten ze onder een boom en probeerden zich warm te houden onder de deken. Maar die versleet op den duur ook. Toch waren ze wel gelukkig. Marit leerde Glum goed spreken, Glum leerde haar op zijn beurt de simpele woorden in Alaghi. 

Na zo’n drie kwart jaar leerde Marit in een dorp een jonge man kennen die genoeg geld had om voor haar te kunnen zorgen. Ze werden verliefd en Marit kondigde aan dat ze gingen trouwen. De man bood aan Glum aan om hem bij hen in huis te laten wonen. Maar Glum wilde dat aanbod niet aannemen. Hij was nu gewend aan het rondtrekken en het beviel hem wel. Na een maand trok hij weer verder, uitgezwaaid door Marit en haar man. Van hen had hij een uitrusting gekregen die hem in noodsituaties zou kunnen helpen. 

Na een lange tocht kwam Glum uiteindelijk bij een oude elf terecht die vroeger smid was geweest. Deze woonde in een oude boerderij in een bos. Hij leerde Glum schrijven en de Elfse taal. Bovendien bracht hij Glum verschillende vechttechnieken bij. Maar boven alles leerde hij Glum hoe hij zich het beste kon gedragen. Glum leerde schaken en smeden zodat hij later werk zou kunnen vinden. Opnieuw had de jonge Alaghi iemand die voor hem kon zorgen. Maar ook dit duurde geen eeuwigheid. Acht jaar later stierf de elf door een vreemde ziekte. Glum begroef hem en besloot in het huis te blijven wonen. Op een dag, toen hij in het bos liep vond hij een groot zwaard. Het lag zomaar langs de kant van de weg. Hij nam het mee naar de hut en oefende wat met het wapen. Hij had van de oude elf leren vechten met zulke zwaarden en merkte dat dit wel een erg fijn zwaard was. Het was bovendien erg mooi. Na enkele dagen kwam hem het bericht ter oren dat er orcs in de bossen waren gesignaleerd. En inderdaad, twee dagen later was het raak. ’s Nachts werd Glum wakker door de scherpe geur van brandend hout. De hut stond in brand! Glum pakte zo snel hij kon de spullen waar hij het meeste waarde aan hechtte en die van pas konden komen. Hij deed niet eens moeite om de brand te blussen. Hij had geleerd van de oude wijze elf dat het redden van zijn leven belangrijk was dan het redden van aardse voorwerpen. Daarom bereide hij zich er ook op voor dat buiten de orcs wel zouden staan te wachten om hem een kopje kleiner te maken. Maar tot zijn verbazing was dat niet zo. Het bos was rustig maar zijn hut inmiddels niet meer te redden. Glum wachtte tot de ochtend en vertrok toen, nadat hij afscheid had genomen van het graf van de oude elf. 

Het toeval wilde dat de inmiddels 23-jarige Alaghi op een toernooi georganiseerd door een of andere rijke man met veel invloed het zwaard gebruikte dat hij 2 jaar geleden had gevonden. Hij werd door de lokale wachters gevraagd mee te komen naar hun heer. Deze beschuldigde Glum er van zijn zoon te hebben vermoord. Deze was namelijk een jaar geleden gedood op een tocht door de bossen. Het zwaard van zijn zoon was nooit gevonden maar Glum liep er nu mee rond. Hij liet Glum gevangen nemen. Maar het stomme was dat hij Glum probeerde bang te maken door hem aan te vallen met een zweep. Al Glums oude herinneringen kwamen boven en in plaats van bang te worden werd hij enorm kwaad. Met de ene hand sloeg hij de zweep uit de handen van de heer en met de andere haalde hij uit naar het verschrikte hoofd dat er boven hing. Na een hevig gevecht wist hij te ontsnappen. Maar dit was niet het laatste dat Glum van de heer hoorde. 

Na 1 jaar kwam hij bij een gevecht tegen Goblins een groep avonturiers tegen……………..

